



NAYA RAIPUR DEVELOPMENT AUTHORITY

Near DKS Bhawan ,Old Mantralaya, Raipur 492 001, Chhattisgarh
Tel No: + 91 771 4066011; Fax No.: +91 771 4066188
E-mail: ceo@nayaripur.com, Website: www.nayaripur.com

Corrigendum-2

Date: 31/07/2013

Name of the Work: Construction of Panchayat & Rural Development Department Building at Sector- 19 in Naya Raipur

With reference to NIT No. : 33 / P&RD/ EEC-III/ CE (E)/ NRDA/ 2013-14, Raipur, Dated: 29.06.2013 ,the following corrigendum-2 is made based on the query received :-

Sr. No.	Bid Query	Clarifications
1	Item No.41- Providing & Fixing 30mm thick PVC Door Shutter.....Unit Should be SQM in place of Mtrs	It is clarified that the unit for the item no. 41 (a) in BILL OF QUANTITY: CIVIL WORKS: Part-A shall be read as Sqm. in place of Mtrs.
2	Item No. 81 & 85- Are identical. Clear the difference	The quantity of item no. 81 (a) in BILL OF QUANTITY: CIVIL WORKS: Part-A shall be read as 669.68 and item no. 85 shall be treated as deleted.
3	Civil Work- Item No. 81 & 85- Dia. or thickness of backer rod not given.	It is clarified that, the diameter / thickness of backer rod shall be as per technical specification.
4	Item No. 21- Designing, providing..... Aluminum frame work the unit should be Kg. in place of Sqm	It is clarified that the unit for the item no. 21 in BILL OF QUANTITY: CIVIL WORKS: Part-A shall be read as Kg. in place of Sqm
5	Item No. 24 (b)(i)& 25 (a) Extra for brick work in super structure are identical clear the difference	The quantity of item no. 24 (a) & 24(b) in BILL OF QUANTITY: CIVIL WORKS: Part-A shall be read as 16.56 &1208.7 respectively. And Item no. 25(a) shall be treated as deleted.
6	Road Work- Item No.09- RCC hume Pipe- Dia not given. Unit Should be Rm. In place of Cum	It is clarified that, the item no 9 in BILL OF QUANTITY : ROAD WORKS: PART-B may be Read as "Providing & laying Reinforced cement concrete pipe NP3/ prestressed concrete pipe for culverts including fixing collar with cement mortar 1:2 of Diameter 450mm" Instead of "Providing & laying Reinforced cement concrete pipe NP3/ prestressed concrete pipe for culverts including fixing collar with cement mortar 1:2" The unit of the item shall be read as meter Instead of Cum.
7	Item no. 8 of "Road works Part B" Unit should be Sqm. In place of Cum	It is clarified that the unit for the item no. 18 in BILL OF QUANTITY: ROAD WORKS: Part-B shall be read as Sqm. in place of Cum
8	Item No. 18 of Civil work regarding false ceiling shows the unit in Nos. it should be in Sqm.	It is clarified that the unit for the item no. 18 in BILL OF QUANTITY: CIVIL WORKS: Part-A shall be read as Sqm. in place of No.
9	Whether it is necessary to write the Rates in BOQ by manual handwriting. Will it not be sufficient to quote the Rates in MS Excel sheet duly signed on all pages by the bidder?	Method of filling the rates are mentioned in the Detailed NIT shall be followed. The rate in words shall also be written.
10	Service tax is applicable to this project? If yes, it is to be charged extra or inclusive in rate.	The rates quoted shall be inclusive of all the taxes applicable.

NOTE: In view of the above, the modified BOQ is uploaded herewith. The same shall be used for submitting the tender/Bid. In case of any discrepancy, the modified BOQ shall only be considered for evaluation and award of the tender.